
设计方案会签表(精选6篇)
方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？接
下来小编就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来
了解一下吧。

设计方案会签表篇一

根据教育局课堂教学改革等系列文件安排，本学期将继续进行
“同课异构”校本研修活动。为确保活动的有效开展，特制
定本活动方案。

一、指导思想

为了切实加强课堂教学研究，有效提高课堂教学效率，试图
假借“同课异构”这种特殊形式，加强全体教师对教学内容
处理、教学方法选择、教学流程设计、教学媒体使用等方面
的关注程度，为深入探讨课堂教学的有效性储备思想认知和
研究案例。

二、活动主题

提高课堂教学的有效性

三、活动形式

同课异构。即：内容相同，教法相异；相同的舞台，别样的
精彩。

四、活动时间

三月至五月



数学：每周三上午

语文：每周四上午

其它：每周三或周四下午。

五、参与学科

语文、数学、英语、音乐、体育、美术共6个学科。为方便听
课与研讨，以同一年级同一学科为一个组别，共16个组。

六、组织领导

1、机构设置

组长：

副组长：

组员：

2、成员分工

组长负责“同课异构”活动的宏观指导；杨xx负责英语、美
术、音乐、体育学科，胡xx负责语文学科，楚xx负责数学学
科；杨xx同时负责活动的全面统筹与协调。

七、活动程序

三月到五月，各教研组按要求推出“同课异构”课堂教学。
各组在教研组长（无教研组长的由负责人协调）的领导下确
定教学内容，先在组内进行集体备课（时间自定）并形成教
学设计（教学设计含教材简析、教学目标、教学重难点、教
学准备、教学流程、板书，教学流程的主要环节说明及设计



意图），并确定好上课顺序。实施时每天上一至两节课（语
文要求是上完完整的一篇课文），接下来即为研讨时间(做好
研讨记录，研讨活动纪录含主持人导语、授课教师反思、教
师研讨言论、主持人总结，尽力详尽)，对课堂实施情况进行
评价和总结，并提出改进意见。下一组授课教师根据研讨情
况对同一教学内容的教学设计进行改进或者重新设计，第二
天换班再进行课堂实施，如此循环，直至教研组所有教师都
上完一轮。（注：其中有一组教师的授课以教研活动研讨课
形式于三楼会议室于集体教研时间呈现）。活动完成后教研
组长会同组员收集全程活动记载（图片，文字：教学设计、
研讨记录、教学反思或论文、过程描述）并作为本教研组资
料装订成册（文字版、电子版各一份）于六月初上交教务处。

八、活动要求

2、本次活动的主题是“提高课堂教学的有效性”，所以教学
设计、课堂教学、教学研讨等环节都必须以此为核心。
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设计方案会签表篇二

1.能够正确、流利地朗读课文，并有感情地朗读第一段。学
会本课生字新词。

2.知道课文围绕缺水写了哪几个场景，并通过合并段意的方
法，概括课文的主要内容。

3.通过抓数量词的方法，并运用想象与联想，学习课文第一
自然段，体会取水的艰辛。

4.继续培养边读边想，咀嚼品味、圈画批注的读书习惯。

设计方案会签表篇三

教学目标：

1、熟读课文，能用简洁的语言概括文章内容。

2、能体味文中的美词佳句，领会运用比喻、拟人等修辞手法
的妙处。

教学重点：

1、培养学生阅读文章、概述内容的能力。

2、体会文艺性说明文的语言特色。

教学方法：

讨论法、探究法、练习法

教学课时：



一课时

教学过程：

课前预习

1、朗读课文，借助工具书弄清字词的读音及含义，解决课后的
“读一读，写一写”。

2、捕捉第一印象，找出本文最吸引你的地方。

一、导语：

1、学生猜谜：（课件展示）谜一：“小小诸葛亮，稳坐中军
帐；布下八卦阵，捉拿飞来将。”谜二：“耳朵像蒲扇，身
子像小山，鼻子长又长，帮人把活干。”谜三：“头小颈长
四脚短，硬壳壳里把身安，别看胆小又怕事，要论寿命大无
边。”

大家说说，你是根据什么把谜底给猜出来的呢？

（引导得出结论：根据谜语中讲的特点以及自己平时的观察）

对，介绍事物，必须抓住事物特点进行说明。今天，我们来
学习法国著名的昆虫学家法布尔的一篇科学观察随笔——
《绿色蝈蝈》，看看他是如何发现蝈蝈特点的，他又是如何
来介绍蝈蝈这些特点的。

2、板书课题：绿色蝈蝈（法）法布尔

3、提问:谁愿意把自己搜集到的关于作者法布尔的情况和大
家进行交流?学生简介作者，教师补充。

亨利.法布尔（1823—1915）法国著名科学家，科普作家。法
布尔是第一位在自然环境中研究昆虫的科学家，他穷毕生之



力深入昆虫世界，在自然环境中对昆虫进行观察与实验，真
实地记录下昆虫的本能与习性，著成了《昆虫记》这部昆虫
学巨著。

《昆虫记》是法布尔以毕生的时间与精力，详细观察了昆虫
的生活和为生活以及繁衍种族所进行的斗争，然后以其观察
所得记入详细确切的笔记，最后编写成书。法布尔以生花妙
笔写成《昆虫记》，誉满全球，这部巨著在法国自然科学史
与文学史上都有它的地位，这部巨著所表述的是昆虫为生存
而斗争所表现的妙不可言的、惊人的灵性。

《昆虫记》十大册，每册包含若干章，每章详细、深刻地描
绘一种或几种昆虫的生活：蜘蛛、蜜蜂、螳螂、蝎子、蝉、
甲虫、蟋蟀等等。法布尔以生花妙笔写成《昆虫记》，誉满
全球，这部巨著在法国自然科学史与文学史上都有它的地
位——《昆虫记》作者被当时法国与国际学术界誉为“动物
心理学的创导人”。文学界尊称他为“昆虫世界的维吉尔”
《昆虫记》被译成许多种文字出版。他被誉为“昆虫诗人”，
我国也翻译出版了他的大量作品。

二、师生朗读全文。

三、整体感知。

问：哪位同学能说一说这篇文章告诉我们什么？

（学生自由发言。）

四、教学具体过程。

1、学生找出文章中最让自己感兴趣的地方。

（学生自由发言。一般，大部分的学生都会选择第五自然段，
认为蝈蝈捕蝉最有意思，最能吸引人。有一部分的学生会选



择蝈蝈的食性，还有少部分的学生会选择蝈蝈的叫声。）

设计方案会签表篇四

社区节约用水宣传活动总结一

为了贯彻落实丰台区水务局《关于开展20xx年节水宣传周工
作的通知》精神，树立人水和谐的节水理念，我社区根据街
道城管科工作指示精神，开展了一系列的节水宣传工作，具
体工作情况如下：

一、活动主题

以贯彻落实丰台区水务局《关于开展20xx年节水宣传周工作
的通知》精神，树立人水和谐的节水理念为宣传重点，开展以
“节水全民行动，共建生态家园”为主题的宣传周活动。倡
导居民从我做起，从身边的小事做起，用自己的实际行动节
约每一滴水。

二、活动时间及地点

1、活动时间：x月18日上午9点

2、活动地点：万泉寺南里小区健身广场

在社区健身广场设立节水宣传咨站1处，向居民进行宣传与咨
询，并向居民现场发放宣传材料及环保袋等。

3、活动规模：本次活动参与者包括了社区干部、党员、热心
居民等30余人，通过广泛宣传节水的重要性，使节水更加深
入人心，让更多的人加入到节水的队伍中来。

三、活动开展情况



x月15日开始进行节水宣传，x月18日上午9点进行了集中宣传，
整个节水宣传将持续到x月21日。我社区采取宣传条幅1条、
黑板报1块、宣传栏宣传、发放宣传材料50余份、张贴宣传标
语30余条、发放环保购物袋20个、橡胶手套10个，对今年的
节水宣传周进行深入广泛的宣传。

1、政策性宣传。广泛向居民宣传发放丰台区节约用水办公室
《致居民朋友们的一封信》。倡议广大居民珍惜水资源，保
护水资源，争创节水型家庭，为把北京建设成为世界城市共
同努力。

2、20xx年“全国城市节水宣传周”宣传口号的宣传。包
括“节水全民行动，共建生态家园、“节水减排，保护生
态”、“加强城市节水，保障供水安全”等12条宣传口号。
我社区把宣传口号写成了宣传标语共30余条，进行广泛张贴
宣传。

我社区将在今后的工作中，不断地进行节水的宣传，使节约
用水更加深入人心。

社区节约用水宣传活动总结二

x月12日至18日是20xx年全国城市节约用水宣传周，今年活动
的主题是“推进城市节水，保护水系生态”。为了贯彻落实
住房和城乡建设部《关于做好20xx年全国城市节约用水宣传
周工作的通知》文件精神，倡导科学用水，增强居民的节水
意识，营造全社会节水氛围，兴裕社区根据实际情况，开展
了一系列的节水宣传工作。x月15日上午社区进行了集中宣传。
大力宣传节约用水的重要性，社区向居民们发出了科学用水、
建设节水型家庭、控制污水及污染物排放的号召，倡导居民
从身边小事做起，时时节水，处处节水。

此次活动社区展出宣传栏版面4块、发放节水倡议书50余份、
发放印有“善用每一滴水，低碳环保我做起”字样的环保购



物袋300个。并制作“节约用水从我做起”的横幅，发起300
余名居民参与签名活动。

兴裕社区将在今后的工作中，不断地进行节水的宣传，使节
约用水更加深入人心。

设计方案会签表篇五

20xx贵州・黔西首届油菜花文化旅游节暨洪水锦绣田园风景
区首游式主要活动有开幕式（首游式）、乡村旅游有奖征文、
锦绣田园风光摄影展、书画展、垂钓表演、风筝放飞表演、
游泳表演和闭幕式等。

（一）开幕式

时间：20xx年3月20日

地点：黔西县洪水乡解放村

邀请人员：邀请省、地有关领导，各主要新闻单位记者和旅
行社负责人。

出席人员：县四大班子领导，各乡镇和县直各单位主要负责
人，洪水乡全体乡干部、各村支部书记和村委会主任、各中
小学校长。

活动内容：

1。欢迎仪式（时间约20分钟）

介绍来宾；领导致欢迎词；宣布开幕。

2。观看文艺表演



（以水西文化为主题，邀请县内文艺届知名人士参加，时间
约60分钟）。

3。畅游锦绣田园，走近金色农家

文艺表演结束后，全体来宾及游客沿着观光道尽情观赏万亩
油菜花海，畅游锦绣田园，亲身体验农家生活，让游客游在
花中，身在花海，尽情品味油菜花香和农家美食。

会场布置：会场主前方配置大型后台背景，以油菜花为背景，
有“20xx贵州・黔西首届油菜花文化旅游节暨洪水锦绣田园风
景区首游式”字样，蓝底配红字；在风景区旅游公路显眼处
设置大型广告牌（8米x4米），一边是“全国第六批农业标准
化示范项目水稻种植标准化示范区和贵州省无公害大米产
地”，以水稻图片为背景，另一边是“贵州黔西锦绣田园风
景区”，以姹紫嫣红的油菜花图片为背景。在风景区街口进
入景区路口处，设置一道彩门标识，有“贵州黔西锦绣田园
风景区欢迎您”的字样，图案以油菜花为背景。

（二）乡村旅游有奖征文

时间：20xx年3月1日至6月30日

在《黔西》期刊开展乡村旅游有奖征文活动。参赛对象不限
年龄、性别、职业，参赛作品题材分文学类和通迅类，风格、
篇幅不限，要求主题鲜明，立意新颖，观点明确，思想健康，
积极向上，并符合主题的原创署名作品。征文结束后，将分
别评选出一、二、三等奖予以表彰。

（三）锦绣田园风光摄影展

时间：20xx年3月20日至3月30日

地点：黔西县洪水乡洪水中学



邀请摄影家及摄影爱好者来风景区采风，举办锦绣田园风光
摄影展。

（四）乡土书画展

时间：20xx年3月20日―30日

地点：黔西县洪水中学

邀请知名书法家、画家或书画爱好者在花节期间来风景区创
作写生，组织作品展览。

（五）垂钓表演赛

时间：20xx年3月23日

地点：黔西县洪水乡解放村

邀请钓鱼爱好者来风景区参加垂钓表演赛。

（六）风筝放飞表演

时间：20xx年3月25日

地点：黔西县洪水乡解放村停车场

邀请风筝爱好者参加风筝放飞表演赛。

（七）游泳表演

时间：20xx年3月27日

地点：黔西县洪水乡逢水河

邀请游泳爱好者来逢水河参加游泳表演赛。



（八）闭幕式

时间：20xx年3月30日

地点：黔西县洪水乡解放村

邀请人员：省、地领导

出席人员：县委、县人大、县政府、县政协领导；各乡镇、
县直各单位负责人，洪水乡领导班子成员。

主要议程：主持人介绍来宾；县委领导致闭幕词；欢送晚宴。

设计方案会签表篇六

根据海启高速公路工程可行性研究报告，项目路线终点在启
东市与通启高速及崇启过江通道衔接，终点位置的选择应考
虑与崇启过江通道、通启高速衔接顺畅，解决好各高速之间
的交通转化及与地方道路的连接问题，避免过境交通穿越城
市，既保证高速公路网总体布局的合理，又使地方道路与高
速系统可以合理衔接，同时还应与启东市城市总体规划相协
调。综合考虑终点段区域路网布局和启东市域城镇体系规划
特点，本项目终点存在3个路线走廊。

（1）启东西走廊（工可a线）

路线在启东市吕四港镇东南与k线分离，路线转向南经合作镇
西侧至启东市城市规划区西北侧的新义村南侧，距崇启高速
启东北互通6km处设置枢纽互通与通启高速衔接。

（2）启东中走廊（工可k线）

路线起自启东市吕四港镇东南，向东南至南阳镇西南设置枢
纽互通与崇启高速对接，与崇启高速启东北互通组成复合式



互通。

（3）启东东走廊（工可f线）

路线在启东市吕四港镇东南与k线分离，向东南经海复镇以西，
至南阳镇以东至启东市城区东北侧，距崇启高速启东北互
通3km处设置枢纽互通与崇启高速衔接。工可报告从路网结
构布局的合理性、对沿海经济发展的影响、交通量与运营里
程、崇启长江过江通道衔接性、利用通启高速段交通适应性
分析、启东城区对外出行便利性、工程建设规模、与启东市
地方路网的衔接、规划吕四港铁路的影响、建设条件、环保、
占用土地资源影响分析、地方政府意见等方面进行比较，最
终推荐中走廊k线方案。该方案启东北枢纽所连接的通启与海
启高速均为4车道。初设互通位置选择初步设计在工可研究路
线走廊的基础上，结合现场已变化的主要控制因素及终点枢
纽设置条件，布设了k线（工可k线、a线之间，启东中走廊与
西走廊之间）、a8线（工可k线，启东中走廊）、a9线（工可k线，
启东中走廊，终点接近东走廊）3个线位，并从交通量适应情
况、功能性、工程规模、预期经济社会效益等方面对线位进
行比选。经比选，对应互通位置点位3的a9线与通启、崇启高
速公路、宁启铁路改建工程相互交叉，干扰较大，不利于启
东北枢纽的布设，且需要改造刚刚运营2年的启东北互通和征
用江苏神通阀门股份有限公司（上市公司）土地，代价很大，
因此否定a9方案。对应互通位置点位2的a8线需多次跨越航道，
不利于对沿线新安、合作等中心城镇的发展，无法弥补启东
西部路网较为薄弱的缺陷，且路线长度较长（较k线造价多
约1.9亿元），因此，否定a8线方案。经比较，k线具备以下优
势：

（3）减少跨越航道次数，降低总体工程规模（降低造价
约0.46亿）；

（4）避让启东市祖杰小学。鉴于上述因素，初步设计方案互



通位置推荐对应k线的点位1（启东北互通西侧净距约1.2km
处）。


